 ЗОЖ и спорт едины

Создание доступной спортивной инфраструктуры и пропаганды массового спорта и здорового образа жизни - одна из главных задач сельского поселения.
На территории поселения имеется 2 спортивных зала, плавательный бассейн, хоккейная коробка, плоскостные сооружения, детские игровые площадки, комплексы тренажеров.
В течение всего года  проводятся различные спортивно-массовые мероприятия:
лыжные гонки, велопробеги, мини-футбол, баскетбол, волейбол, шахматные турниры, праздники посвященные дню Победы, дню молодежи, дню физкультурника. Команда поселения принимает участие во всех спортивно - массовых и молодежных мероприятиях района. Проводится разъяснительная работа среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике пьянства, алкоголизма и наркомании;
Численность населения занимающихся физической культурой в сельском поселении составляет 300 человек. На постоянной основе детские секции посещают 105 человек и 63 человека  - взрослые секции. 
[bookmark: _GoBack]На территории сельского поселения пользуется большим спросом игры футбол и баскетбол. Существует постоянная футбольная команда, участвующая и занимающая призовые места в проводимых спортивных соревнованиях. 

