Депутаты
 
ОВЧИННИКОВ АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ   24 мая 1960 года рождения, председатель Совета депутатов сельского поселения Богородицкий сельсовет, образование высшее профессиональное, работает главой сельского поселения Богородицкий  сельсовет, выдвинут конкурсной комиссией  Совета депутатов сельского поселения Богородицкий сельсовет Добринского муниципального района 13.08.2015 г. Вступил в должность главы сельского поселения Богородицкий сельсовет 19.08.2015 г.

ПРИМОВ РАМАЛ МАНАФОВИЧ - депутат Совета депутатов сельского поселения Богородицкий сельсовет Добринского муниципального района, заместитель председателя Совета депутатов сельского поселения Богородицкий сельсовет Добринского муниципального района пятого созыва, выдвинут решением Совета депутатов сельского поселения Богородицкий сельсовет Добринского муниципального района пятого созыва 1- рс от 18.09.2015 г
АМЕЛИН АНАТОЛИЙ НИКОЛАЕВИЧ 1971 года рождения; Липецкая область, Добринский район, деревня Ольговка; ОАО «Добринский сахарный завод», главный механик; депутат Совета депутатов сельского поселения Богородицкий сельсовет на непостоянной основе; выдвинут избирательным объединением «Добринское местное отделение Липецкого регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

БАХТИНА НАТАЛЬЯ АЛЕКСАНДРОВНА 1975 года рождения; Липецкая область, Добринский район, ж.д.станция Плавица; Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад ст.Плавица Добринского муниципального района, заведующая; депутат Совета депутатов сельского поселения Богородицкий сельсовет на непостоянной основе; выдвинута избирательным объединением «Добринское местное отделение Липецкого регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

БОРТНИКОВ АЛЕКСАНДР ПЕТРОВИЧ 1961 года рождения; Липецкая область, Добринский район, село Богородицкое; ООО «Добрыня», бригадир мелиорации; депутат Совета депутатов сельского поселения Богородицкий сельсовет на непостоянной основе; выдвинут избирательным объединением «Добринское местное отделение Липецкого регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 

ГЛИНКИН ДМИТРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ 1961 года рождения; Липецкая область, Добринский район, ж.д.станция Плавица; Государственное учреждение здравоохранения «Липецкое областное бюро судебно-медицинской экспертизы», заведующий Добринским межрайонным судебно-медицинским отделением - врач судебно-медицинский эксперт; выдвинут избирательным объединением «Добринское местное отделение Липецкого регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

ДЫМСКИЙ АЛЕКСЕЙ НИКОЛАЕВИЧ  1978 года рождения; Липецкая область, Добринский район, ж.д.станция Плавица; филиал ООО «Мостостроительный трест №6» Мостостроительный отряд №37 г.Санкт-Петербург, инженер производственного отдела; депутат Совета депутатов сельского поселения Богородицкий сельсовет на непостоянной основе; выдвинут избирательным объединением «Добринское местное отделение Липецкого регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 

КАСОЯН ТЕМУР СУРЕНОВИЧ  1967 года рождения; Липецкая область, Добринский район, ж.д.станция Плавица; временно неработающий; депутат Совета депутатов сельского поселения Богородицкий сельсовет на непостоянной основе; выдвинут избирательным объединением «Добринское местное отделение Липецкого регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

КРУТСКИХ МАРИНА НИКОЛАЕВНА 1981 года рождения; Липецкая область, Добринский район, поселок Пролетарий; Сельскохозяйственный потребительский снабженческо-сбытовой кооператив «Смак», председатель; выдвинута избирательным объединением «Добринское местное отделение Липецкого регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 


МАШТАЛЕР ВЛАДИМИР ВАСИЛЬЕВИЧ 1960 года рождения; Липецкая область, Добринский район, поселок Пролетарий; временно неработающий; депутат Совета депутатов сельского поселения Богородицкий сельсовет на непостоянной основе; выдвинут избирательным объединением «Добринское местное отделение Липецкого регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Состав постоянной комиссии по правовым вопросам, местному самоуправлению, работе с депутатами и по делам семьи, детства, молодежи  в количестве трех депутатов Совета депутатов сельского поселения  Богородицкий  сельсовет : 

Бахтина Наталия Александровна    - депутат Совета депутатов сельского
                                                              поселения  Богородицкий сельсовет
Глинкин Дмитрий Александрович - депутат Совета депутатов сельского
                                                              поселения Богородицкий  сельсовет
Касоян  Темур  Суренович               - депутат Совета депутатов сельского
                                                              поселения Богородицкий сельсовет

Состав постоянной комиссии по экономике, бюджету, муниципальной собственности и социальным вопросам в количестве трех депутатов Совета депутатов депутат сельского  поселения Богородицкий                                                сельсовет:
Дымский Алексей  Николаевич  -   депутат Совета депутатов сельского
                                                            поселения Богородицкий  сельсовет
Машталер Владимир Васильевич - депутат Совета депутатов сельского
                                                             поселения Богородицкий  сельсовет
Чубаров Александр Геннадьевич - депутат Совета депутатов сельского
                                                            поселения Богородицкий сельсовет

Состав постоянной комиссии по вопросам агропромышленного комплекса, земельных отношений и экологии в количестве трех депутатов Совета депутатов сельского поселения                                                      Богородицкий  сельсовет:

Амелин Анатолий  Николаевич    - депутат Совета депутатов сельского
                                                            поселения Богородицкий сельсовет
Бортников Александр Петрович - депутат Совета депутатов сельского
                                                            поселения Богородицкий  сельсовет
Крутских Марина Николаевна    - депутат Совета депутатов сельского
                                                           поселения Богородицкий сельсовет


