Результат общественного обсуждения проекта 
Доклада о результатах правоприменительной практики при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории сельского поселения Богородицкий сельсовет Добринского муниципального района Липецкой области в 2022 году

Проект доклада о результатах правоприменительной практики при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории сельского поселения Богородицкий сельсовет Добринского муниципального района Липецкой области в 2022 году разработан соответствии с Федеральным законом от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
Общественное обсуждение проводилось в период с 1 марта по 7 марта 2023 года с целью выявления и учета мнения заинтересованных лиц (населения, юридических лиц, некоммерческих общественных организаций или иных организаций и учреждений.
Порядок проведения общественного обсуждения: в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 27.10.2021 г. № 1844 «Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов».
Форма проведения общественного обсуждения: заочная
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